H2, H3: Las unidades esclavas disminuyen/aumentan
Visualizacién en la pantalla digital

Descripcion

H2 indica que el nimero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra ha disminuido.
H3 indica que el numero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra ha aumentado.
Todas las unidades dejan de funcionar.

El cddigo de error solo se visualiza en la unidad maestra.

Condiciones de disparador/recuperar

Condicién de disparador: El nimero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra ha aumentado o disminuido.
Condicién de recuperacion: El nimero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra pasa al valor normal.

Método de reinicio: Reanudar automaticamente.

Causas posibles

Algunas unidades exteriores estan apagadas.

Fuente de alimentacién anémala.

Ajuste incorrecto de la direccién de la unidad exterior.

Los cables de comunicacién entre las unidades exteriores no estan conectados correctamente.
Cableado suelto dentro de la caja de control eléctrico.

Bloque de terminales de comunicacion dafiados de la caja de control eléctrico o de la PCB principal.
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Solucionar problemas del error EO’




